
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ

Н А К А З 
 Про підсумки обласної Спартакіади 
 учнів закладів загальної середньої освіти
 у 2023/2024 навчальному році
  

 Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 
державної адміністрації від 21.09.2023 № 143-ОД «Про проведення обласної 
Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти у 2023/2024 
навчальному році», Регламенту проведення обласної Спартакіади учнів 
закладів загальної середньої освіти Одещини, затвердженому директором 
Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 
14.09.2023 № 148 з 05 жовтня 2023 року по 07 травня 2024 року проведено 
обласну Спартакіаду серед учнів закладів загальної середньої освіти 
Одещини. 

 В обласних зональних та фінальних змаганнях взяло участь 548 команд 
(4652 учня).

 Кращий рівень підготовки продемонстрували команди відділу освіти 
Чорноморської міської ради Одеського району,  відділу освіти Балтської 
міської ради Подільського району та Управління освіти, сім'ї, молоді та 
спорту Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району. 

 З метою активізації роботи щодо проведення учнівських Спартакіад в 
містах та громадах  області, залучення дітей до занять спортом, пропаганди 
здорового способу життя

  

 Н А К А З У Ю:
  
 1. Нагородити кубками та дипломами Департаменту освіти і науки 
обласної державної адміністрації управління (відділи) освіти 
міських/селищних/сільських рад за організацію фізкультурно - масової 
роботи у закладах освіти області та підготовку команд до обласної 
Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти (підсумки 2023/2024 
навчального року додаються):



 І група міст області та районів м. Одеса (додаток 1):
 І місце – відділ освіти Чорноморської міської ради Одеського району
 Одеської області;  
 ІІ місце – відділ освіти Хаджибейського району м. Одеса;
 ІІІ місце – управління освіти Біляївської міської ради Одеського раону.  

 ІІ група (додаток 2):
 І місце – управління освіти, сім’ї, молоді та спорту Саратської  селищної
 ради Білгород-Дністровського району;
 ІІ місце - відділ освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради
 Болградського району;
 ІІІ місце – відділ освіти, молоді та спорту Овідіопольської селищної ради
 Одеського району. 

 ІІІ група (додаток 3)
 І місце – відділ освіти Балтської міської ради Подільського району; 
 ІІ місце – відділ освіти, культури та туризму Великомихайлівської селищної
 ради Роздільнянського району;
 ІІІ місце – відділ освіти Роздільнянської міської ради Роздільнянського
 району.
 

2. Органам управління освітою міських/селищних/сільських рад 
проаналізувати підсумки та вжити заходів щодо покращення позакласної 
фізкультурно-оздоровчої роботи у закладах загальної середньої освіти, 
активізації проведення Спартакіад у територіальних громадах області.

 
 3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Виконуючий обов'язки директора                                          Таїса АБОЗІНА   
  
  
  
 
  




